

民警为受骗群众追赃45万元获点赞

(邵曦乐/文摄)近日,在市公安局南渡派出所内,民警窦强向前期侦破的诈骗案件受害人管某退还了被骗财物。“我当时意识到自己被骗后就报了警。多亏了你们立马行动,帮我追回了财物,真的是太感谢了。”前来认领涉案财物的受害者管某满怀喜悦地接过失而复得的财物,对民警表示衷心感谢,并为公安机关破案神速、及时追赃挽损、维护辖区平安点赞。

今年3月,居住在南渡镇的市民管某赶到辖区派出所报警称,自己被人以介绍工程收取佣金为由骗走了100万元。原来,犯罪嫌疑人王某自称是某央企高管,主动联系上管某,并向他介绍了一个上亿元的工程项目。得知情况后的管某欣喜万分,立刻答应了下来。但对方突然称,因为项目工程量大,且利润丰厚,如果同意合作,需要收取管某100万元的“打点费”。

一心想着有大钱赚的管某立刻把100万元“佣金”按照王某



的指示打到了对方银行卡上。然而,钱刚打出去,王某立刻没了音信,电话、微信全部联系不上。直到这时,管某才意识到自己被骗了,于是连忙赶到派出所报了警。

随后,民警不懈追踪,终于在今年4月根据线索抓获了嫌疑人王某,并为管某追回了45万元损失。

退赃现场,民警详细介绍了该案件办理情况,并核对了受害

人和案件信息,管某签字认领被骗财物。民警还向管某进行了反诈安全知识宣传,提醒他要提高反诈意识,保护个人财物。

“管某案件的破获让我们倍感振奋,但我们的工作还远远没有结束。下一步,我们将不断提高打击犯罪的能力和水平,全力侦破案件退赃挽损,帮受害群众把财产损失降到最低,维护社会治安稳定。”窦强告诉记者。

“人社讲堂”开讲

(吴叶飞)日前,市人社局举办“人社讲堂”开班仪式暨第一课,全体干部职工参加。

常州市委党校经济教研室副主任、副教授葛涛安作《习近平总书记关于新质生产力重要论述》专题讲座。授课中,葛涛安围绕新质生产力核心要义、实践要求等对新质生产力进行了全面系统、深刻生动的解读,为大家在实际工作中如何培育和发展新质生

产力提供了有力指导。

市人力资源服务产业园管理办公室主任、职建科科长赵华军以《浅谈溧阳市高技能人才的开发途径》为题开启“人社讲堂”第一课。赵华军从高技能人才的从业结构状况、技术技能状况、在职培训状况、工资收入状况四大维度进行分析,探索我市高技能人才未来开发途径,授课结合溧阳实际,围绕

热点、突出重点,让听讲人员受益匪浅。

市人社局相关负责人介绍,将持续开展“人社讲堂”,每月举办1期,以专家授课、专题培训、科长讲业务等形式,呈现最新的人社政策、最优的业务指导、最生动的传统文化等,持续提高全局干部职工业务水平,为人社事业高质量发展赋能。

戴埠镇举办全民阅读分享会

(刘喆)4月20日上午,戴埠镇在镇综合为民服务中心举办“好书伴我行 书香满戴埠”全民阅读分享会。

活动在话剧《陶罐和铁罐》表演中拉开序幕。随后,市作家协会副主席徐云峰分享了他创作的长篇小说《青山如黛》,故事主要以戴埠镇南山村为背景,描写了几个家庭三四代人经历新旧

社会的变迁,以及在此过程中遭遇的不同命运。随后,诗朗诵《月光下的中国》以其深情而优美的文字,赢得了大家的阵阵掌声。活动还设置了飞花令诗词大PK环节,为整个活动增添了更多欢乐与活力。最后,主办方向戴埠镇各学校及村(社区)农家书屋赠送了书籍。

昆仑街道开展社区全民阅读活动



(邹迪/文摄)4月20日上午,昆仑街道澜江新村社区新时代文明实践站开展“童在一起 悦享成长”全民阅读活动。

社区居民、学生、党员、网格员、志愿者、楼长、教师等积极参与,通过单人朗诵、小组诵读、亲子阅读等多种形式,用深情的话语表达了对党、对祖国、对家乡以及对

生活的热爱。朗诵的篇目包括《春天的阳光》《我是网格员》《长征》《志愿者服务》等,每位参与者都慷慨激昂、精神饱满,展现出了不同角色的独特魅力,现场不时响起热烈的掌声。

活动现场还投票评选出一二三等奖,并对获奖者进行了奖励。

别桥镇卫生院开展妇女“两癌”免费筛查工作

(钱怡倩/文摄)为守护广大妇女群众健康,提高适龄妇女自我保健意识,及早发现危及妇女健康的宫颈癌、乳腺癌疾病,近日,别桥镇卫生院组织辖区妇女开展“两癌”免费筛查活动。

为保障此次“两癌”筛查工作有序进行,别桥镇卫生院前期组织医务人员通过电话、微信群等多种渠道进行宣传引导,讲政策、谈好处,让适龄妇女提前了解“两癌”筛查的必要性,增强其防癌意识,充分调动了广大妇女群众参加“两癌”筛查的主动性和积极性。

在检查现场,为实现待检妇女少跑路、少等待,别桥镇卫生院抽派专人进行“引检”。检查过程中,工作人员耐心细致地登记信息、询问病史,同



时为待检妇女进行健康知识宣传。

针对筛查结果异常的人群,工作人员为她们提供免费咨询服务,介绍相关疾病的基本知识、预防措施和治疗方法,帮助她们树立正确的健康观念。同时,鼓励她们积极参加

后续的治疗和康复。

通过此次“两癌”筛查,不仅让广大适龄妇女享受到更多的健康普惠政策,还实现了宫颈癌、乳腺癌等恶性疾病的早发现、早诊断、早治疗,进一步提高了辖区群众的生活质量和健康水平。

市纪委、市卫健局调研经开区人民医院建设发展工作

(狄鳌)4月18日,市纪委、市卫健局相关负责人一行来到经开区人民医院,调研医院建设发展工作。

调研组首先来到医院血透中心、体检中心新建项目现场,实地听取项目规划、工程进度等情况汇报。

在随后召开的座谈会上,医院院长余庆锁围绕医院当前工作重点,血透中心、体检中心建设进展作了简要汇报。调研组还深入了解了医院目前运行、发展中存在的困难和亟待解决的问题。同时,就临床科室工作开展、患者收治、医疗救治等方面与医务人员进行了沟通交流,并提出指导性建议。

会议强调,医院要凝心

聚力、文化强院,要进一步加强医院文化建设,从医院70多年文化传承中汲取精华,激发职工积极进取的内生动力,凝聚高质量发展的精神力量;全面剖析、固本强基,锚定医院高质量发展目标,系统梳理医院现有制度、资产、人才队伍,人才引进与培养并行;集思广益、培育特色,要站在时代“风口”,把握发展机遇,找亮点,抓典型,持续打造独具医院特色的专科品牌,提升医院的核心竞争力;立足民生、政策支持,以便民、惠民、利民为导向积极寻求地方政府对医疗卫生事业发展的支持,为“健康溧阳”建设添砖加瓦。